

沙河小學三年級學生文章 - 鄒宜君

鄒宜君

在一個陽光燦爛的午後，白雲朵朵飄蕩在空中，小鳥排著隊從空中飛過。媽媽要帶我去連花山了！我高興的跳了起來！

我們坐地鐵來到了連花山。老遠就看到天空上都是風箏，有老鷹、京劇臉譜、多拉 A 夢、三角形的風箏……我看見了心裡直癢癢，就也想要一個風箏來放！

我們延路來到風箏廣場。正好有一棵大樹，媽媽就在大樹的樹陰下坐下來，我就坐在媽媽的旁邊，和媽媽說買風箏的事。這時正好來個賣風箏的。我就跑過去說：「我要一個風箏」。她過來說：「你們要買風箏嗎？」我們看了一下質量，又講了一下價格，就買下了一個三角形的風箏。

買了風箏後我興奮極了，就迫不及待的跑去放。我看有風就把風箏放在地上，把線放一點，就開始向前跑。我跑著風箏也飛了起來，我好開心啊！可沒多久我累了，停下來，風箏也就掉下來了。就這樣，放放掉下來，放放掉下來，我有點不耐煩了。就跑去問媽媽。媽媽就指著一個老奶奶說：「看那個老奶奶。」我順著媽媽指的方向看，看見一個老奶奶，手裡放著一隻黑色蝙蝠風箏，只見她手裡牽著風箏從那頭跑跑，跑，跑到這頭，又從這頭跑跑跑到那頭，一停下就眼看著風箏掉下來，然後又開始跑。就這麼跑的老奶奶滿頭大汗，氣喘噓噓，還是沒把風箏放到天上去。看著看著笑著笑著，我的肚子都笑疼了。媽媽說：「別笑別人，你自己也和老奶奶一樣。」我就問媽媽怎樣才能把風箏放飛？媽媽說：「首先，要等風起的時候，逆風牽著風箏跑，要邊跑邊放線，到空中後還要拉一拉，放一放，不要使勁拉。」我掌握了這些後，就按媽媽告訴我的方法，果然把風箏放起來了。

風箏飛在藍藍的天空中，像一隻牽在我手裡的小鳥，看著它我心裡別提多激動了！原來放風箏也要訣竅的！

鄒宜君 快樂的春遊

今天一早，我興高采烈的來到學校，悄悄告訴你吧！今天我們要去春遊了！

今年去的是個新地方，我和同學們懷著好奇，激動的心情上路了。一路上覺得車走的好慢啊！好想長出翅膀飛去！心裡想像著要去的地方，終於到了！

第一站是農業實踐，先每人發一株小苗，然後每人拿一把小鏟，我找了一塊濕潤的土地，挖了一個小坑，再把小苗放進去，最後埋好土。看著自

己親手種的小苗就想著它長大的樣子，心裡有一種收穫的喜悅，感覺滿足極了！原來享受自己的勞動果實的心情是如此的美妙！

種完小苗，我們就來到草莓園，在我的眼前是一壟一壟的草莓，紅紅的草莓掛在綠綠的枝上，好一派田園美景啊！看的我就要流口水了，巴不得馬上摘下來放在嘴裡吃。當我摘到又大又紅的草莓，真捨不得放進嘴裡，可還是難抵它的美味誘惑，酸甜可口的草莓吃在嘴裡甜在心中，我從沒吃過這麼好吃的草莓，自己摘的草莓，味道就是不一樣！

吃了美味的草莓，我們就來坐海盜船，坐在船上我心裡就開始緊張了。當海盜船蕩起來的時候，我感覺自己也飛了起來，耳邊響起了同學們的叫聲，真刺激呀！體會了一次做海盜的滋味！我想做海盜的人，每天都會在風口浪尖上過日子吧！

後來我們又玩了很多節目，直到下午四點多才回到學校。雖然有點累，但是還是很開心！這是一次多麼難忘的春遊啊！

鄒宜君 我與書的故事

記得很小的時候，媽媽就給我買了那種撕不破咬不爛的書。一開始我只是

拿的它玩，後來我慢慢兒被他花花綠綠的圖片吸引，慢慢兒對書有了興趣。

我上了一年級以後，認識的字多了看的書也慢慢的多了。我從書裡學到了很多知識也懂得了很多道理。我最喜歡看那些童話故事，裡面的事情節常常讓我流連忘返。美麗的白雪公主和七個小矮人，灰姑娘的水晶鞋，巫婆騎著會飛的掃把，會說話的精靈，這些對我來說都充滿了神密色彩。從此我和書也結下了不解之緣。

古人說：「書中自有黃金寶，書中自有顏如玉。」我也在書中得到了許多樂趣。書伴著我渡過了許多美好日子，有時候我會被書裡的故事感動，為他們喜為他們憂。也是從書裡我知道了美好的世界，也知道中國是世界文明古國之一，中國秦時的長城和兵馬俑，埃及的金字塔和獅身人面像都有著不解之謎。等我長大後我一定要去充滿神秘的埃及去看看。

是書陪半我漸漸的長大，也給我帶來了很多快樂，書已經成了我的朋友，他已經成為我學習生活的一部份。